

总投资2.55亿！中方县戴卡新能源汽车储能电芯材料生产线项目持续加速

近日，记者走进位于中方产业开发区的中方红新材料有限公司，戴卡新能源汽车储能电芯材料生产线项目现场一片繁忙景象。标准化厂房内，机器运转声此起彼伏，生产设备有序排列，工人正有条不紊地进行作业。



“公司从去年6月正式开业，2024年年产值达到了3000万元。”湖南省中方红新材料有限公司人事行政部经理杨忠华介绍，“今年开年以来，公司具体运营情况良好，累计投入高速涂布精密生产线3条，PC膜片生产线1条，新型高分子材料研发生产线1条，生产产品在消费电子领域、新能源汽车领域都有广泛的应用。截至目前，我们的产值已经达到了3500万，预计今年的产值能达到1个亿。”



据了解，该项目总投资2.55亿元，主要生产制造功能性高分子薄膜类材料。其产品应用广泛，涵盖手机、新能源、医疗等多个领域，为相关产业发展提供重要材料支撑。

近年来，中方县着力推动产业转型升级，高标准打造新材料产业集群。戴卡新能源汽车储能电芯材料生产线项目是中方县引进的“湘商回归”项目之一，同时也是中方县新材料产业链建设的关键项目，全面达产后，项目年总产值将达5亿元，可提供就业岗位300个。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/227376.html>